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ATA DA DECIMA TERCEIRA REUNIÃO ORDINAltIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DECIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE MINAS GERAIS. Às dezenove horas

(19:00h) do dia dezenove de outubro do ano de dois mil e vinte(1 9/1 0/2020), na Sala de

Sessões da Câmara Municipal de Careaçu, situada na Rua José Joaquim Gouveia, n.
67, sob a Presidência do Senhor Vereador Ricardo Alexandre Marcelino, reuniram-se os

Vereadores que compõem a Câmara Municipal de Careaçu, MG. Inicialmente o Senhor
Presidente pediu ao Secretário da Mesa Diretora, Vereador Sérgio Mota Pereira, que

procedesse a verificação da presença dos Senhores Vereadores, na qual constatou a

presença de presença de nove(09): Carlos Raimundo Banoso, Friti, Francisco Carlos
Centra, João Clarismon Salvador, José Chamir de Oliveira, Maurício Ribeiro de Parva,

Marmelo José Resende, Orçando dos Reis Gonçalves Filho, Ricardo Alexandre

Marcelino e Sérvio Mota Pereira. Tendo veriÊlcado a presença do número regimental de

vereadores, o Senhor Presidente Ricardo em nome de Deus declarou aberta a reunião,

agradeceu a presença de todos e iniciando a matéria do ExpEniENTK pediu ao Senhor

Secretário que fizesse a leitura da Ata da 12' Reunião Ordinária que, após lida, foi
submetida a Turno União de Discussão e Votação e foi Aprovada por todos os

vereadores sem ressalva. Em seguida o Senhor Secretário fez a leitura do ExpEDiENTE

DO Executivo: Ofício n.' 108 e 110/2020 encaminhando as respostas das

reivindicações encaminhadas das sessões anteriores; Ofício n.' 111/2020 encaminhando

em caráter de urgência o P:ROJ que '{4//era o ara(go 5' í/a .Le/

1.580 de 20 de }tovembro de 2019 e dá olltras providêltcias'' que esta sendo di.str\bui.do

às comissões nesta sessão; ll:xpKniKSTE DO ExEcurlvo: Indicação n.' 06/2020 de

autoria do Senhor Vereador Orlando dos Reis Gonçalves Filho. Continuando, o Senhor

OJETO DE LEI N.' 14/2020 qUe

Presidente concedeu a palavra aos vereadores para breves comentários sobre a matéria
do expediente ou outros assuntos de interesse público e neste iBomento houve unia

conversa informal entre os presentes, sendo apresentado pelos nobres edis algumasc:e
solicitações que serão encaminhadas ao Executivo através de oHcio para provid

DO Dcabíveis. Passando para a QBE o Senhor Presidente primei
submeteu a Turno União de Discussão e Votação o pedido de urgência do

"Altera o artigo S' (ta Lei 1.580 de 2Q depara o

d

de 20/9 e dá oa/ras proa/ü/ê/leias" que foi Aprovado por todos os vereadores/ AtX

contínuo, o Senhor Presidente submeteu a Segundo Turno de Discussão e Votz$ão/
Dispõe sobre a criação (to }túcleo ttrbalto (!o Bai\

da .Pe/z/za e díí oz//ras proa/dê/zc/as" que foi Aprovado por todos os vereador
Finalizando, o Senhor Presidente passou para as CoxsioKKA(:ÕE$ F+iy4i$ e convidou'

todos para a próxima reunião ordinária que será no dia 03 de novembro às 19 horqí
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Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Ricardo Alexandre Marcelino

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada esta sessão. E eu, Sérgio Mota

Secretário da Mesa Diretora, lavrei a presente ata que vai assinada por
Senhor Presidente e demais Vereadores. Sala das Sessões, 19
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